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In this article, an analysis of the scientific works 

of domestic scientist, who have studied the problem 
of documentary support of the activities of religious 
organizations has been carried out. 
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На сьогодні, питання дослідження 
документаційного забезпечення діяльності 
релігійної установи - дуже актуальне. Адже, 
високоякісний документаційний супровід, що 
базується на врахуванні досягнень наукового 
досвіду – запорука ефективної діяльності 
релігійної організації.  

Документаційний супровід полягає в 
безперервній підтримці інформаційного 
характеру, що охоплює всі напрямки роботи 
релігійної установи за допомогою 
циркулювання потоків зовнішніх та внутрішніх 
документів церковно-комунікаційної взаємодії. 

Проблема інформаційного та 
документаційного забезпечення діяльності 
релігійної установи є предметом досліджень 
багатьох вітчизняних вчених.  

В тезах статті «Використання мови 
програмування OOO Basic для потреб 
документознавства» У. Ярка та М. Крищук 
розглянули функціональні можливості мови 
програмування OOO Basic, як інструменту 
створення та опрацювання даних для 
виконання різноманітних типів задач у галузі 
документознавства [1]. 

Основні вимоги до створення та 
оформлення документів подано в навчальному 
посібнику «Документаційне забезпечення 
діяльності установи» [2], в якому науковці – Ж. 
Мина та Н. Думанський представили зразки 
різних видів ділових документів, значну увагу 
приділили питанню функціонування 
документообігу за допомогою інформаційних 
технологій. 

В посібнику «Комп'ютерне 
документознавство» [3] автор, Є. Громов, подає 
основні аспекти застосування комп'ютерних 
технологій для створення, зберігання та 
пошуку документів з метою забезпечення 
якості управління документацією, здійснивши 
характеристику специфічних засобів Microsoft 
Office. 

О. Блакова в навчально-методичному 
посібнику «Інформаційні технології» [4] 
проаналізувала основні прийоми роботи з 
системним і прикладним програмним 
забезпеченням, а саме з такими програмами: 
Microsoft Access, Microsoft Excel, Microsoft 
Word, Microsoft PowerPoint та Microsoft 
Publisher. 

ОПИС РЕЛІГІЙНИХ ДОКУМЕНТІВ, ЯК 
НАПРЯМ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ 

Питанням дослідження архівних документів 
релігійних організацій займалося багато вчених 
[5], а саме: О. П. Тригуб, А. М. Киридон, О. М. 
Ігнатуша, Г. В. Папакін, Р. Ю. Подкура та інші. 
Зокрема, Г. В. Папакін розробив класифікацію 
архівних документів релігійних установ, 
розподіливши їх на чотири основні групи: 
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 документні фонди всіх церковних 
установ; 

 церковно-громадські та доброчинні 
організації, тобто, товариства та ради; 

 конфесійна приналежність фондів, тобто, 
приналежність до греко-католицької, 
православної, римо-католицької, 
старообрядницької конфесій; 

 фонди церковно-навчальних установ, 
основний напрям діяльності яких – 
підготовка кадрів для роботи в релігійних 
установах. 

Інший науковець - О. М. Ігнатуша, здійснив 
класифікацію реєстраційних документів 
релігійних організацій, виділивши серед них 
такі документи: протоколи загальних зборів, 
громад, зборів засновників, рішення про 
заснування релігійної організації, списки 
членів, що входять до релігійної громади, 
статути релігійних організацій.  

На особливу увагу заслуговує аналіз 
документів релігійних організацій України, які 
формують групу загальноцерковних 
документів, тобто, документів з основної 
діяльності, в праці «Особливі документи 
православних релігійних громад України: 
документознавчий аналіз». 

Група «загальноцерковні документи» 
включає перелік документів, які висвітлюють 
основну діяльність релігійних установ. Сюди 
відносять: свідоцтво, церковні записки, книги 
реєстрації, прохання та інші документи. 

Також, в цій статті Ю. Мусієнко розглянула 
основні реквізити, особливості складання та 
вимоги до складання документів релігійних 
установ. Ця наукова праця посідає вагоме місце 
в системі наукової документації, адже тут 
висвітлено тему церковнопарафіяльного 
діловодства, яка не часто є об’єктом наукових 
досліджень, висвітлених в публікаціях 
наукового спрямування. 

Отже, висвітлення проблеми інформаційно-
документаційного забезпечення діяльності 
релігійної установи в наукових працях 
вітчизняних вчених дає можливість 
простежити основні аспекти 
церковнопарафіяльного діловодства, 

спираючись на культурний досвід 
функціонування релігійних організацій. 
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